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Ex 2.1

Gseitedl 1.
G&HMYL L @LBIGEM6T BIFLILS :

() UL LG 6T LUIflH &G0 3560 I LEHMESLD @) 6L Gl meoT
NEPGLD ...

(i) @ QUL L&H 60T L3S6TeT JCHsmILD @) Tevor(h) LleTerflgemer

@) 60600T&H G0 CHIMT(M) ..

(iii) 2B QUL L &S 60T LS LIQUIfIU [BITEOOT .................... G LD.

(iv) 24Q&.15 L 26m6)6TeT 6 UL L &H 60T QpTLD ...

(v) eul_ LU flsullesr s LUGHGW ... QLG LD.

Siyey:

(i)

(i) IBITevOT
(i) el LD
(iv) 12Q&.L0
(v) euL_Ledl6v

Caeitedl 2.

LN edTeupeueTelMen MLl QUTIHE SIS :
(i) UL L &B60T LITLILIETEY — 1) iwrg

(i) UL L& Bl60T & Mmermey — ) (10 + 2)r

(iii) euL_ L& Gsmevor Ll LIG&H U6t LITLILIETE| — @) r?
(iv) MUl LGS 60T FMHMmeTe — [F) 2mr

(V) SITeVaUL_ L & 6T LUTLILIETe] — 2 ) ﬁ X T2



6oL :
(i) @) nr
(i) FF) 2mr

() &) 5o X 72

(iv) Q) (0 + 2)r
(v) &) 77T

Gaeitedl 3.

Bled UL (M eTer aul L 888 mevor Ll LI S & erfleor

60)LD U5 G 85 T600T MBI & 60)61TE & IT600TS. (626 G1GUT(H QUL L (LOLD FLO 2|6T6)
QL L&GsHMeorll LG &ermsLl Lifleaasliul (heTereor).

m

Siyey:

(i) LWEEs e = 2 = 5 — 180°
(i) emLDWI&H G&HMenorid = % = Egi =72°
(i) e W &HCSHMevoT LD = @ = % — 459
(iv) 60D W& C&HTEmTLD = @ — % — 367

Goeite 4.

BCL QHTHIESHLILIL (H6TET {676 86M6T8 Q& TeooTL UL L 868 6oL
L& B Serfler allevedlest Hemin, LFLiLems] LnMmmID & Mmere
AFRWIMEME HITeooTd. (nt = 3.14).

(i) 6LOWIE GG ITETOTLD 45°, r = 16 Q&.L0.

(ii) MW EGSHMevord 120°,d= 12.6 Q& L5

Siyey :



(i) B = 4?r—16®5u§

| = EﬁI] X 27T 9 6V(&H S 6T

2
= mx?x&mxlﬁ
= 4x3.14
| = 12.56 Q&.18)

_ & 2
A= 3607 X F.

45 2
:mxl’..lzlxlﬁx]ﬁ

=32x3.14

A = 10048 Q&.15?
p=1+2r Q6V&&6T
= 1256 +2x 16

= 12.56 + 32

p = 44.56 Q&.L0

(i) ® =120°, d = 12.6 Q&9
r=6.3Q&.L0.

- X 21ir Sled@meN
360°

y207 2x3.14x 68>
- x2x3.14% 673
3607

=2x3.14x2.1
| =13.19 Q&5

L]
A= X 771 &. O
360°

1
J20- x3.14x6.3x 63

h=3)”{

=314x21x623
A = 4154 & Q&5

p=1I+2r9




=13.19 + 2 (6.3)
=13.19+ 12.6
P=2579 Q&9

Gaeitedl 5.

BCL QHTHIESHLILIL (D 6TET {676 86M6IT8 Q& T6ooTL UL L 868 MerorL
L& S\ S6rfleor LITLILITE) 85T6e00Tds.

(i) euL_L el6veSledr Herid = 4818, r = 1019

(i) euL_L eNlevedledr Hermn = 500 &.109, r= 13.5Q1&.18

Siyey:
() | = 48e, r = 10L0.

Ll = %" F..9).
48x10
b

A =240 152

(i) = 50 Q&.LS, r = 13.5 Q&I

UL = %" F.3.
50x13.5
2

A= 337.5 Q&6

Gseited 6.
BCL QHTHIESHLILIL(H6TET 36768 6M6TE Q& ITeooTL UL L & G8Tevor
L& S\ & erfleor

OIS C S TEOOTLD & TEB0TS. TT = 2—?2

(i) uFliuemey = 462 Q&0 r= 21 Q&9
(i) euL_L eNlevedleor Berld = 4418, r = 35 LS

Siyey:
() A =462 Q&.15%, r =21 Q&9



ugly = ¥ #.9.

Ir _ 46
>

Ix21 _ 462
2
= ;Ilffz' x2
A
| = 44 Q&F.16
0
360"

0° i
2x = =44
360° 7 i

x2nr=44

6° = 44 x 360"
2x22x3

(ii) | = 44t, r = 3518

A=T 5.9

_ 44x35

- 2

A = 770 Q&.15°2

i)(ltr2 770
360 B

O 5224358 x35=710
360 7
oo 170360

T 22%5%35

0° =72°

Gaeirel 7.

(i) 12015 QLT LNETET QUL L LDMTETSI 8 &FLD |66 66T UL L & G8MTevorL

UGS &armaL LN&slu@Sma. 3jemel 6616 eumetmleor 6levedsor
BemTgem& WD &5T600TSs.



Siyey:

r=1209,n=8

elleuedledr HemLh = % X 271 &Y.
= £ x2x1x120

| = 30m LS.

Gaeite 8.

70 Q&S L TLN6ITET 6UL_LLDITEOTSI 5 &L0 3|66 66T 6UL_ L 888 TeorLl
UGG LNfleasliuGSms!. 96meu 62616 6 TeoT 6ot

LT LILIGTem6US &IT600TSs.

Siyey:

(i) r=70 Q&F.LS, n = 5.

Uiy = — x 2nr &.9

= % xmx 70x 70
A = 980m F.01F.15 (=)
A =980x22/7

A = 3080 Q&.15°

Gaeitedl 9.

ST Seoral e 19607 HenTLILGH U6V 30 QF.LS LIGHE 6T 6TerT
F3ITaIIY 6! L 19.6M60TL] LIS S SIETENTT. 3HS @LMeTg LIL&H 6V
2 GITemeU Ml 6ULg.eUemLDLIEMLILT QLM MIGTETSI 6T60T16V, 2| evi6iTerT
QUL L &C&meuorl] LGS Ulledr LIFLILIGTemn6UE &Te0orss . (1t = 3.14)

Siyey:
FSITSH 60T L&D = 30 Q&.10
QLD r= 30 Q&.15, 0° = 90°



a]

b m‘" &. 8

upguLY =

3607
360 7
=225%3.14

A = 706.5 Q&.16°2

Ex 2.2

Gaeitedl 1.
BC QHTHESHLILIL(H6TET 6l 6IHIS 6T 60T &MMmeTe] oM mILD
LJLILIETEY &IT600T 5.

T

AT

Siyey:
(m:1mﬂb:nﬁd:?ﬁr:§£

LUTLY = QF6UeUSEH 60T LITLIL| — SjemTell L &H6r LITLIL| &F.9]
.-'T!':

5

22xTxT

= 10x7-—
Tx2x2x2

= ?[]_.1.7_
4
_ 280-77 203

4 4




A = 50.75 L§?
Fmmere] =1+ 1+ b + allevedledr Herd eV 6T

¥ 2TIr

L
2

B (i
=10 + 1gu+?+ %%nn
B 1
_2?+W}:2x?x
=27+ 11

P=3810

(i) | = 6Q&F.LS, b = 3.5Q&F.L0
G HMee]| =

AB+BC+CD+ED+EF +FA &

= 6+3.5+l—l-+6+3.5+%

=127+ 11
p = 30 Q&.15

l=ix2m'
360

90 22

=—Xx2x—x35

360

LTLIL = QF6UeUSSH 60T LITLIL] + 2 X STeVeUL L &E 6T LIFLIL].

:II;]+2:-55'“'TE

_ 22x35x3.5
= 635 + 220K

=21 + 19.25
A = 40.25 Q &.15°

Cseitefl 2.
LNedreuqpLld LLMmIG6Tlev BlwedL LIt (QeTer LGS uller LITLILIeTemn6UE
&IMeo0TSs. (= 3.14)



(ii) v 3
& N /)
:l% /," /

1068..5

Siyey:

() #3ITLD, LGS a = 10 Q&F.LY,

&HMeVall LD r =5 Q&.L05.

B LI L U@Huler LFLL = FSTSS 60T LITLIL-4 &IT6V
QL LSt LUTLIL &.9

2
— _ L
—axa-—-4x i

=10 x 10 - 3.14(5)

=100-3.14x 25
=100 -78.5
A =215 Q&.152

(i) yemTeUL LD r=7Q&.L0

Q& mIGSMevoT (LN&ECEMeoTD b =7Q1&.L15,

h =7 Q&.L0.

Bloed_ LUl L U@ uller LITLIL = SemTall_L&&er LFLiL] 2 x
(N&HCSH TS H 60T LITLIL| &F.9.

% Lol P
2 z
3.14

)

_ 3.14x49

[?}: -Tx%7

—49

= 76.95-49

A = 27.93Q1&.15°



Coeital 3.

LLSH 6L QaMH &L (heTemeummi, @) revor(h @)60)600T8 [J hI860) 61T
QRETMIMTSH @)601600TH S 2_(HEUTEHEHLILL L& Fal (b 6ULY61UE5 ) 60T

LT LILI6Ten6U8 &5T600TSs.

¥ o5
Il
-|_ 1
‘9
iy

]

I

Siyey:

b=8Q&.L5 h=360&.L0.

Fol (b 6UlQ6UGSH 60T LUFTLIL = 2 X ©)6M600T8TE S 60T LUTLIL| &F.9).
=2xbxh

=2x8x3

A =24 Q&F.16°

Caeitedl 4.

6 Q&S L (LN6TeT emT ULl LEemSULD, QLIS SHLD 6 QF.LS
MDD 2 WFLD 9 Q&F.LS J6Ta6TeT (N&GCSH TS em& WD LIL &6V
D GITETEUMTMI @)60600TE S 2 (HeUMEHSHLILIL L& Fal () 6119615855601
LT LILI6Tene6Ud &Teoord. (it = 3.14)

Giyey:
el LD r = 3 Q&I
(WP&CS&HMeTID b = 6 Q&F.LS, h = 9 QF.L0.



Fal_(heUlgeusHeor LITLIL| = SjemTeUl_ L &Heor LIFLIL| +
(PN&HCSH TS H 60T LITLIL| &F.9.
ar? 1
= = + 3xbxh
3.14x3x3 , 1
= =55 + g x6x9
=157x9+3x9
= 14.13 + 27

A =41.13 QF.15°

Ca:eimel 5.

S MIBICETevor aUlgel6v 2 6TeT @ &5M6L LOIHUILQUITEOTS! LIL &5 6V
D _GITETEUMMI 66 &H6M6TE 618 MeooT(HETEMSl. & 60T LITLILIGTEN6UES
&>IT600T 5.

L 90Q Al

70 eF. 8

70 6.5
Siyey:
Fifleussd, a = 90QF.L9, b = 70Q .11,
h = 35Q&.L8
UL = 2 x FfleusEH 601 LUTLIL| &.9
:2}-:% +xhx(a+b)
= 35 x (90 + 70)
= 35x 160
= 5600Q1&F.165°
Gaeitel 6.
676 856m600T W 60T LIL_LOMeoTS, LILSH 6V Q& M([H&E&LILIL (H6Temeumm)
9|66 860)61TE Q&5 M600T(H GITEMSI. 2|8 60T LITLILIGTE0N6UE &5T600T5.
Siyey:
Fflaisld a = 50Q&.18, b = 30Q&.15,
h = 20Q&.L5



Q&F6Ue &L = 80QF.L9, b = 200 &.119. (N&G&HMevorld b = 30 Q&F.LS,

h =20 Q&.L5

ge|semevor Wiledt LTLIL = FfleussH 60r LTLIL| + QF6Ueu8 55601 LITLIL]
+ (P& CSTeooTS H 60T LITLIL| &F.9).

%xhx(a+b)+lb+%}:bxh

x 20 (50 + 30) + 80x 30 +% x30x 20

10x80 +80x30+30x10

800 + 2400 + 300

A = 3500 Q&.1h°

o pal= I

e f
2 2 ees -]
l: - - - ‘L-I é -----
T T |
Coeitel 7.

FC QHMTHEHLILIL(H6TET (MBISMM LIVESE T 6l
Bl6VBIG 6 160T LITLILIGT60)6UE &IT600TSs.

Siyey:

(i) RUMBISMM LIVEE 00T 6Ulg 6 Blevmigerleor LIFLiL] = AABGedT LIFLIL]
+ QF6U6eU&H LD BCIGeOT LITLIL| + ACDJ6oT LIFLIL] + AEID60T LIFLIL] +
Frfleussd FHIE 6o LIFLIL] + AAFH6ST LIrLiLy.

= l><b><lx+lb+-l-><bxh+lxbxh+lxhx(a+b)+l><bxh
2 2 2 2 2

— -~

25 20
f—l—xﬁd40x50+160x50+lx25x§6 +lx;46 x 65

Z Z

+ % X 35(50+4())+éx50xl4()

=40 x50 + 160 x50 + 25x 25 + 20 x 65 + %x35x90+50x70

= 2000 + 8000 + 625 + 1300 + 1575 + 3500
A = 17000 &.15



(i) @RMBISMM LIVESTE0T aUlq.6l Hlevmkigerfleor LIFLIL.
= AABFeoT UL + &ifleussld BCHGeoT LIFLIL] + ACDHe6dT LIFLIL| + ADEGeoT
LITLIL] + EGA6OT LITLIL| &.16V& 86T

Xxbxh+ %xhx{a+b}+%:{bxh+lxbxh+lxbxh

1

2

i 'x,ﬁ’ax3+ix,y§g{3+3)+'xg X5+— xmx,af +— xg4x14
Z Z z  § z

=3x3+9x11 +4=x5+10x4d + 4=x14
=9+99 + 20+ 40 + 56
A =224 .10

Ex 2.3

Gaeitedl 1.

G&HMYL L @)L MB&G6T BITLILS :

(i) 2P BHETFQF6UGHEH 60T eLNEOTMI LITILDMTEO0T MBI ... ,
...................... LDMHMILD

(i) @ueoor(h&& CmUL L ellerflldL&HeT FHH &G LeTerl ...
QLGS LD.

(iii) R BHEOTEFSITEH M@ .o (LN MBIGHET _6IT6IT60T.

(iv) 62(1H H6voTLD 2_(He?eTUI6ET GMIGHE QUL DS CHTMMLD ...
AGLD.

(V) @@ 3-D aUlq 615 H 60T 6U6LUIITETSI LM FSIT Qg 6ls
SHEMMIGEM6TL QUIMMIBHEHTEV, B! oo 6T6OT M)

P EHSLILOHR M.



ellemL:
(i) BerLd, &&e6ulh, 2 WL
(i) &EF@

(i) 2,

(iv) eUL_L LD

(V) 60T FHITLD

Com:eital 2.
LY edTeuhHeUeTel HemMLI QUITIHSH SIS :

(1) (&1) 2_gmemen

O (&%) BeuTaFaF6LEUSLD

(iii) (8) Wpa&Gsnevor) LLL&LD

(iv) ﬁ () st S BG

alleoL:

(i) (QL) HOTEFQF6UAIEHLN

(i) () 2-memerT

(ii)) (@) a7 Wi

(iv) (FF) (Lp&HG&HM6ooT GILIL L &L0.

(i1)

-

Gseite 3.
LY edTeU(HLD 6UEMEVEHET 6T[HS 3 — D QUL QRIS 6M6TE &85 60T M 6oT?
36U 60)60T CUED TS



i) ii) iii) > iv)

Siyey:

il) | menre QEalEUSLD :

iil) | waGanesor ULLSLD ﬁ

iv) |egp OnbGe :

V) w: ‘ D

Caeite 4.

@6UG6UT([H HeooTDSH MG LD eLnesTml G&5 MMM kIS 6T
QEBTHSHELILIL(H6TETET. 3j6med 626UG6UMeTMIMEGLD QSTLFLjemL U
GMU&S (T), (N&LIL(F) LMmmID LUEsESUTLHS S CHTMMMmISGen6T (T, F
LDMHMILD S) ML UIITETLD &IT600TSs.




H600TLDLD PN EuEDSWITET GHNHnmIGET
P - O e
v
-
o o R

Siyey:
() FT.S
(i) T,S,F
(iii) S,F, T

Gs et 5.

FCL OHMTHEHLILIL(H6TET 3L L6ueneoor uilev 2_6Tem elleU) s e &

SUIVT GSHTHMBE FflLMTES.

(1) 4 4 6
(ii) 10 Y 12
(1ii) 12 20 30
(iv) 20 13 30
v) 32 60 9
Siyey:
hw+o -all=4+4-6=2
L GSHTD FUTTSESLILLL . 9LlD




(Hw+o -al=10+6-12=4

L GSHTWD FFlUTTHELILLL S, §)6V6m6V
iYW+ -all=12+20-30=2

~ GSHTD FUTTSESLILL LS. 9lD

iV +2 -ell=20+13-3=3

L GSHTWD FFlUTTSHELILLL S, §)6V6m6V
MW+ -all=32+60-90=2

~ GSHTD FUTTSESLILL LS. 9LlD

Ex 2.4

Gaeitedl 1.

@H BTeV&SS 60T Blempalmuiledley @ Tevor(h &5 6 56T
QUTMBSSLILIL(HeTermeot. &8 ellement eTelf|FHlev HMLILISHSHTSH, S
QAUITBSSLILILH6TeT SeuDmledl(GHS! 6 219 SMTTES 6V &5 el 6o

I LILGH U (I F&HSHTID QUTHSSLILIL (B 6TETSI. 62(H &8 66060
90° YeTlMGS HM&HGLD QLTS FE&HSHTLID 6TeU6U6TE| STTEHMSH S
HL&EGLD. ( = 3.14)

Siyey:

n=90°,r =699
I:%xznr

= 2D x2x3.14x6

| = 9.42 919

Caeitedl 2.

Frmeor Caus5H6v BLEGLD el 150 ST ST L6TeT

QL LLuUmengenl 9 BIILEH 6L &mHm euBRMITT 6Tevil6v, 3jaul 3
BIOLESH L &G QS TmMVEmM6IE &IToTd . (= 3.14).



Siyey:
0 = 120° r = 150L0.
| = 2

360

_ 120
= ﬁx2x2x3.14x15ﬂ

| =314 18

Coeitel 3.
LL&H 6L 2 6Tereumm euemnyulliLIL (R eTer el 1q.60r LIFLILIeTen6Ud
&5 T600T .

¥ 2T

—10 6.5~

Siyey:

eI 1960T LUTLIL| = &FSITSH 60T LIFLIL + QF6UaUsHSH 60T LIFLIL| +
@) 6™ 60T S [T &H) 60T LITLIL|+ (L8 C8sMeuoTd & 6T LITLIL
a+b+bh+ % bxh

6+8x6+8x4+%x614

=36+48 + 32 + 12
A =128 Q&5

Caeitedl 4.
LY edTeu LD Hlevorln eulg eumigserfler GLMLIGS, (N&LIL| DM MmILD
LUSSHUTL(HS C&HMTMMMISHENET 6UMTSH.




CGsuss waiy (TE ¥ Y

ii)

CLMHF\[H S 6N 6OTS &5600T5 (S5 6T

Gaeite 5.
G600, H60TS A emMUI6L 3 LG G560V (LN6ITET RMENME & 5606l LD,
BT 60T, SE0TS)

SemMUI6L 626UG6UTETMILD 1 % 19 B FHEV(LNETET @ T & — HHEUHEMETLLLD

QUITIBHE W ETETITT&H6IT. 856186 60605 SILD eLLg Ul
Blenev Wl B S 120° 3|66 eUemT HME S @)WV 616016V,
WTGenL W Sgelleners Hnbg O ausnhE&Gs SmTLuGHuile
Gemmeureor LFLiLeTe CHemauliLi(O&BmsI?

g
RMHENME HFH6) r = 33119, 6 = 120°
QUL S HFar= 13 g
=2 6=120°
62 D et M & &S 60T LITLIL
b« 7r? F.9y

360
120

~ 360

XTmx3x3

=3x3.14
=942 5.9
@QULenL&sseller LITLL



_ 8 2
—mxw & .3y

_ 120 2
_mx&lf—lxgx

3.14x=3

b G2

4
0.42
4

= 2.3355.9].
QL& &5allemne HMbHS LB 6USMHE &6 M6UTeoT LITLILIETEY
CxemauliL(Q&H M.

Gseitedl 6.

15185 x 8L 6T60TM 3|66 6TET QF6UAIS QL6 [BleVE S 60T 4
eLNEM VG ET VI 9560 B ellewid 3 LS HempeTer SUIlMMITeL LIS 8 86T
SLLLILIL (B eTermeot 6Tevl16V 6TH& LI LIGeUTaILD LiM&6T GWLILLTS
L& W6 LITLILI6Tem6UES 85Me0orss . (1 = 3.14)

Siyey:
3.8

saf_J &
”\OF'

J 158 ,

GUUWULTS UGS U6 LFLIL = QF6aueu&HEH 60T LIFLIL] — 4 X
STVl LGH 60T LUTLIL — Ul L& 6ot LIFLILY.

=lb-4x "'”'TE —mr?

= lb —mr* — mr?

= 15 x 8 — 3.14(3)? -3.14(3)?
=120-3.14x9-3.14x9
= 120-28.26 — 28.26

= 120- 56.52

= 63.48 &.10

Cseite 7.
626U G6UMeTMILD 6 Q&F.LS el L (LN6ITET eLNEOTN) 628585 [HIT600T ULIThISH6iT



LILSH 6V &TLLQU|6TETeUTN) 6m6UEa L1 LIL(H 6TeIT60T. [HIT600T UMbl & @h & &
@emL_uilev emL LIl (h6TeT BIedL LIl L UGS U6 LFLILIeTen6als
& 60T 5.

(m = 3.14) (V3 =1.732)

Siyey:

FLOLESEH (NESG&HMeord a = 6 QF.L0

QL LE&CSHMerL LGS r = 3Q&.15 6 = 60°

Bled LUl (G eTer UGHUN6T LTLIL = FL0LIES (NG C8sMeuors S 60T
LITLIL - 3 x eUL L &GsmevorLl LGS ulledr LITLIL] &.3.

_ ﬁu:—?’x—g—xn‘rz
4 360
1.732 60 ,
= ———x(6) —3x—x(3.19)(3
P (6) 360 (3.14)(3)

_L—?Z’fn'm I8 | 157
ZT}(% —/Z)x,g—lx}{ﬁ' » 0

=0.866x 18— 1.57x 9
= 15.588 — 14.13 A= 1.458 Q&.18

Gaeitel 8.
AUIVT GSHTEHMSL LiweTLbh S, LNeTalhd il elmiserfley
QS lWLMHeUMeNME &IT600TS.

6L.6T600T | (LPBMRIBET o_sdlsenr | eflefiLoyaen
i ? 6 14
1i - - 10
1l 20 10 ?




Siyey:
QUIVT GEHTWDF+V-F =2

i F+V-E=2
F+6-14=2
F=2+14-6=10F, F = 10

i, F+V—E=2
8+V-10=2
V=2+10-8=4;V=4

. F+V-E=2
20+ 10-E=2
E=20+10-2=28
E=28



